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Анотація: ця стаття присвячена дослідженню впливу цукрового діабету 

на ризик виникнення та перебіг інфаркту міокарду. На основі ретроспективного 

аналізу клінічних випадків пацієнтів із ІМ, які мали або не мали цукровий 

діабет, було проведено дослідження факторів ризику, ускладнень, лікувальних 

стратегій та їх ефективності у цій групі хворих. Результати підтвердили 

значний ризик виникнення інфаркту міокарду у пацієнтів з цукровим діабетом, 

а також виявили ефективність індивідуалізованих лікувальних підходів у цій 

популяції. Молекулярно-генетичний аналіз також вказав на потенційні 

генетичні маркери, які можуть бути корисними для діагностики та лікування. 

Ці результати підкреслюють важливість спеціалізованого підходу до лікування 

пацієнтів з цукровим діабетом та профілактики серцево-судинних ускладнень. 

Ключові слова: інфаркт міокарду, цукровий діабет, ризик, ускладнення, 

лікування, молекулярно-генетичний аналіз. 

 

Вступ. Інфаркт міокарду (ІМ) є однією з найпоширеніших та 

найнебезпечніших серцево-судинних захворювань, які щорічно призводять до 

тисяч смертей у всьому світі. Особливо тривожною є ситуація серед пацієнтів з 

цукровим діабетом, оскільки ця група хворих має значно вищий ризик 

виникнення ІМ та його ускладнень. Цукровий діабет є серйозним фактором 

ризику розвитку серцево-судинних захворювань і часто ускладнює перебіг 
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інфаркту міокарду. У зв'язку з цим, важливо провести детальне дослідження 

механізмів цієї взаємодії та виявити оптимальні лікувальні стратегії для 

пацієнтів з обома цими захворюваннями. 

Мета. Оцінити вплив цукрового діабету на ризик виникнення та перебіг 

інфаркту міокарду, а також на ефективність лікування у пацієнтів з обома цими 

захворюваннями. Основні цілі дослідження включають аналіз факторів ризику, 

оцінку ускладнень, вивчення лікувальних стратегій та їх ефективності у цій 

групі хворих. Додатковою метою є визначення можливостей для покращення 

діагностики та профілактики інфаркту міокарду у пацієнтів з цукровим 

діабетом. 

Матеріали. Для цього дослідження були використані дані з 

ретроспективного аналізу клінічних випадків пацієнтів із інфарктом міокарду 

(ІМ), які мали або не мали цукровий діабет. Отримана вибірка складалася з 

пацієнтів різних вікових груп та статей. Було вивчено інформацію щодо 

статевого розподілу, віку, наявності інших супутніх захворювань, серед яких 

цукровий діабет, а також факторів ризику, які могли впливати на розвиток та 

перебіг ІМ. 

Методи. Аналіз клінічних даних включав порівняння груп пацієнтів із ІМ 

з цукровим діабетом та без нього з точки зору різних параметрів, таких як 

тяжкість захворювання, прогноз, лікування та виживання. Додатково був 

проведений метааналіз результатів попередніх досліджень для отримання більш 

точних висновків. Молекулярно-генетичний аналіз використовувався для 

виявлення можливих генетичних маркерів, що пов'язані з ризиком ІМ у 

пацієнтів з цукровим діабетом. 

Результати та обговорення. Дослідження підтвердило, що пацієнти з 

цукровим діабетом мають значно вищий ризик виникнення інфаркту міокарду 

порівняно з пацієнтами без цього захворювання. Крім того, вони частіше 

розвивають ускладнення та мають гірший прогноз щодо виживання. Однак 

ефективність індивідуалізованих лікувальних підходів, спеціально адаптованих 

до потреб пацієнтів з цукровим діабетом, дозволяє знизити ризик інфаркту 
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міокарду та його ускладнень у цій групі хворих. Молекулярно-генетичний 

аналіз виявив певні генетичні маркери, які можуть бути корисними для ранньої 

діагностики та індивідуалізації лікування у пацієнтів з цукровим діабетом та 

підвищеним ризиком інфаркту міокарду. 

Висновки. Цукровий діабет є серйозним фактором ризику розвитку та 

ускладнення інфаркту міокарду. Дослідження підтвердило необхідність 

індивідуалізованого підходу до лікування пацієнтів з цукровим діабетом та 

профілактики серцево-судинних ускладнень. Молекулярно-генетичний аналіз 

виявив потенційні генетичні маркери, які можуть бути корисними для ранньої 

діагностики та індивідуалізації лікування у цієї групи пацієнтів. Додаткові 

дослідження в цій області можуть визначити нові можливості для покращення 

прогнозу та лікування пацієнтів з цукровим діабетом та ІМ. 
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